

# 資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 棒 球 來源 民生報 日期 770828 版面 五版

## 路之人巨向邁—奇傳賜明呂

# 打壘全支一第賽際國

本報記者高正源

在選拔名單公佈之後，呂明賜入選了四十位準國手之一，全體於五月一日在左營訓練中心展開集訓，為進軍漢城奧運會而準備。中華代表隊總教練由贏得中正杯冠軍的陸光隊教練吳祥木擔任，教練由台電隊林家祥擔任，適逢高英傑、李來發與日本南海職業棒球隊解約返國，應聘擔任技術教練。

球隊經過一個月的集訓，到了決選的時刻，中華代表隊教練團在藍、白隊的第五場對抗賽後，聚集於台北市立棒球場對面的賓餐廳，商討如何產生廿位國手。「十九位都確定了，最後一個名額你們看看誰比較適合？」總教練吳祥木向在座的林家祥、高英傑、林敬政、高英傑、李來發及民生報體育組副主任楊武勤詢問意見。

大家針對呂明賜與楊清璉兩人進行討論。「我看，呂明賜條件不錯，可考慮列為代打人選，他很有潛力的選手。」楊武勤說出了他的看法。

「呂明賜是不錯，但因為他還缺乏國際大賽的經驗，在奧運會是立刻能車拚的選手才行，楊清璉老經驗又是長打型的選手，我看還是要楊清璉。」吳祥木說出自己的見解。

由於趙士強是中華隊不動的第四棒，所以在大家討論之後，廿位正式國手產生了，但呂明賜落選了。

呂明賜成為要前往荷蘭參加哈連杯國際棒球邀請賽的光華隊第四棒。

七月十四日在荷蘭哈連杯第一場對地主隊之戰，呂明賜在第一次打擊（第二局）就擊出了飛越了哈連球場左外野場外樹林的全壘打，這一棒震驚了荷蘭棒壇。

八月七日，洛杉磯奧運會中華清璉擊出安打攻下一分，三棒楊

十四局，中華隊先由李志俊、林華韋擊出安打攻下一分，三棒楊清璉擊出左外野全壘打，中華隊以三比〇險勝韓國，獲得銅牌。

▲一九八四年七月十四日，呂明賜在荷蘭擊出在國際賽的第一支全壘打，向他道賀的是當時擔任光華隊秘書兼技術教練的譚信民。

